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NO3HLKOMUTBCSI C «MaTEMaTUYECKUMMU
DYHKUMAMMNY, «TabynNmMpoBaHuem».
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*BcTpoeHHbIX (pyHKUNN TaONMUYHOro npoueccopa
MaTtemaTuyeckue

eCTaTCTNYECKMe

*dyHKUUN AaTbl U BpeMeHU




\|aTemaTuyectkie (yHKUAN
SIN() — cmHycC

* COS() — kocuHycC /

e TAN() — TaHreHc

* LN() - HaTypanbHbi norapmndm, KOPEHDb
()(SQRT) - KBagpaTHbIN KOPEHbL Ynucna

o



CYMMA()
AprymMeHTamum 3Tom QOyHKLNKN ABAAKOTCA NUbOo

auanasoH KJ1eTOK, MO0 HEeCKOSbKO
ananasoHOB KIETOoK.

Mpumep: =CYMMA(B1:B12)
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NMpumep 1. Ha
oTpe3Ke [0;1] I-_
BbIYUCIINTD

’ 1| LWar
Ta6ynﬂu,m
3Ha4YeHus (pyHKUUHn

fix) = +0.5°* Vx 2

c warom 0.2. A3"3+KOPEHb
(A3)*O 5

A3+SBSl -
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LLlar Tabynaunu
aprymeHT X

0)

A3+SBS1
A4+SBS1
A5+SBS1
A6+SBS1
A7+SBS1

doyHKUMA F(X)

A3/3+KOPEHb(A3)*0.5
A4r3+KOPEHb(A4 )*0.5
A573+KOPEHb(A5 )*0.5
A673+KOPEHb(A6)*0.5
A7/3+KOPEHb(A7)*0.5
A8"3+KOPEHb(A8)*0.5




llar Tabynauum

aprymeHT X doyHKUMSA F(X)
0) 0

0.2 0.2316

0.4 0.3802

0.6 0.6032

0.8 0.9592

1 1.5
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Liar
Ne2 Ha oTtpe3ke [0;2] Tabynsum

C warom 0,2 Z
npoTabynupoBaTh apryMenT
dyHKLMIO: VX /(x+1)

[

doyHKLMSA

KOPEHb
(A3)/(A3+1)




Lar Tabynsauum
aprymMeHT X doyHKLMSA

0 KOPEHb(A3)/(A3+1)
A3+SBS1 KOPEHb(A4)/(A4+1)
A4+SBS1 KOPEHb(A5)/(A5+1)
A5+SBS1 KOPEHb(A6)/(A6+1)
A6+SBS1 KOPEHb(A7)/(A7+1)
A3+SBS1 KOPEHb(A8)/(A8+1)
A7+5BS1 KOPEHb(A9)/(A9+1)
A8+SBS1 KOPEHb(A10)/(A10+1)
A9+SBS1 KOPEHb(A11)/(A11+1)
A11+SBS1 KOPEHb(A12)/(A12+1)
A12+SBS1 KOPEHb(A13)/(A13+1)
A13+$BS1 KOPEHb(A14)/(A14+1)
A14+SBS1 KOPEHb(A15)/(A15+1)
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Lar Tabynaunm

aprymMeHT X doyHKUMA
0
0,2 0,372677996
0,4 0,451753951
0,6 0,484122918
0,8 0,496903995
0,2 0,372677996
1 0,5
0,4 0,451753951
1,2 0,497929598
1,4 0,493006649
1,6 0,486504255
1,8 0,479157424
2 0,471404521
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aMocTosTeNbHaA padol
Ha otpeske [2;3] ¢ warom 0,1

NpoTabynupoBaTb PYHKLMUIO: /

3sinV3 +0.35x — 3.8




OCHOBHbIE JOCTOMHCTBA 3NIEKTPOHHOM
Tabnunubl NO cpaBHEHUIO C ODbLIYHOMU
Tabnuuen cocToAarT.

* [ ne moxem NpUMeHsATbL IT7?
« OT MOXXHO Mcnonb3oBaTb AnNa?
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